Little Havens COVID -9
Recovery Questionnaire

Thursday, July 02, 2020
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119

Total Responses

Date Created: Monday, June 22, 2020

Complete Responses: 119
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Q1: Are you (Young person) or your child shielding?

Answered: 118 Skipped: 1
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Q2: Is the person above attending school or college?

Answered: 119 Skipped: 0
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Q3: Staff will need to follow government guidance in relation to PPE. If
you were to use our services, staff will be risk assessed for COVID 19
symptoms prior to working. In order to work with you, your child/young
person, would you want staff to wear

Answered: 119 Skipped: 0
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Q4: Thinking about the current Pandemic, when do you think you would
be interested in using our services?

Answered: 119 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

As soon as possible 35.29% 42 _

When | / my child/ young persen returns to school/ college 8.40% 10 -

Before | / my child/ young persoen returns to school/ college 4.20% 3

| do not feel in position to make a decision yet 9.24% 11 -

Only when | know it is safe to do so 40.34% 48 _

Mo, | will not be using Little Havens or |'s services 2.52% 3 I
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QG6: If you were to return to our services, please chose up to three options
that would best meet your needs

Answered: 118 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Overnight residential for whole family 48.31% 57
Day respite or residential care child or young person only 44.07% 52
Day respite at Little Havens for whole family 38.14% 45
Respite in your own home 36.44% 43
Sibling support 16.10% 19
Access to Little Havens facilities (i.e garden) no respite 33.05% 39
Well-being & emotional support 14.41% 17

Total Respondents: 118
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Q7: Would you like to access the swimming pool at Little Havens?

Answered: 118 Skipped: 1
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Q8: If you were to access Little Havens garden facilities, which of the
following would you be interested in (weather permitting and equipment

being cleaned between each family use)?

Answered: 106 Skipped: 13

ANSWER CHOICES
Having exclusive use of the garden without care provided
Having use of the garden with care provided

Having non exclusive use of the garden (l.e up to 3 other families
socially distancing in secluded areas) with care provided

Having non exclusive use of the garden (i.e up to 3 other families
socially distanced) with no care provided

Use of Little Havens facilities with my / my child / young persons carers
accompanying

Short break activities with other children socially distancing (i.e. Social
Saturday's, inspire / |'s days, holiday club)

Total Respondents: 106
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RESPONSES
40.57% 43
24.53% 26
30.19% 32
26.42% 28
15.09% 16
39.62% 42
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